ProgreS (progres)
Limit pamieci: 32 MB Limit czasu: 1.00 s

Jasio od lat startuje w Bajtockiej Olimpiadzie Informatycznej. Niestety, bez wiekszych sukceséw. Po
kazdym konkursie analizuje swoje dotychczasowe wyniki i chce mu sie ptakac.

Tata Jasia, Pan Janusz—prezes, wie ze morale zatogi (czy tam syna) sg bardzo wazne. Chce mu zatem
przekazac, ze nie jest tak zle. Chciatby pokazac Jasiowi, ze od lat czyni on wielkie postepy, czyli ze jego pro-
gres jest spory. Postanowit pokazywac sposrod kolejnych wynikéw Jasia na kolejnych Bajtockich Olimpiadach
Informatycznych ciagi Scisle rosngce. Oczywiscie bytoby dobrze, zeby takich ciaggdéw byto duzo, ale z drugiej
strony, bytoby tez dobrze, gdyby byty one mozliwie dtugie.

Niestety, tata Jasia zna si¢ na prowadzeniu biznesu i ewentualnie podliczaniu zyskow w Excelu, ale nie
potrafi programowa¢. Pomédz mu!

Napisz program, ktory: wczyta wyniki Jasia osiggnigte na kolejnych Bajtockich Olimpiadach Informaty-
cznych, dla kazdej dtugosci d wyznaczy liczbe spdjnych ciggdw konkurséw o dtugosci d, w ktérych miat on
wyniki Scisle rosnace i wypisze wyniki na standardowe wyjscie.

Wejscie
W pierwszym wierszu wejscia znajduje sie jedna liczba naturalna N, okreslajaca liczbe Olimpiad, w ktérych

startowat Jasio. W drugim (ostatnim) wierszu wejscia znajduje sie ciag N nieujemnych liczb catkowitych A;,
pooddzielanych pojedynczymi odstepami. Sg to wyniki punktowe Jasia na kolejnych Olimpiadach.

Wyjscie

Twdj program powinien wypisaé na wyjscie cigg co najwyzej N liczb catkowitych pooddzielanych pojedynczymi
odstepami — i-ta sposréd nich powinna okreslac liczbe spojnych kawatkéw ciggu wynikéw Jasia (o dtugosci )
na kolejnych Olimpiadach, takich ze w kazdej kolejnej wynik Jasia byt Scisle wiekszy od poprzedniej. Wypisany
cigg ma sie konczy¢ co najwyzej jednym zerem.

Ograniczenia
1 < N <500000,0 < A; <10,

Przyktad

Wejscie Wyijscie Wyjasnienie

8 8520 Trzecia liczba wyniku jest rowna 2,
13524758 poniewaz pomiedzy pierwszg i trzecig

Olimpiada Jasio miat wyniki $cisle
rosngce (1, 3 oraz 5 punktéw), a takze
pomiedzy czwartg i sz6stg (2, 4 oraz 7
punktow).
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